

КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО...

ВСЕОБЩАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

ПРЕАМБУЛА

Принимая во внимание, что признание достоинства, присущего всем членам человеческой семьи, в разных и неотъемлемых правах является основой свободы, справедливости и всеобщего мира.

принимая во внимание, что преизображение и презрение к правам человека приводят к разрушению актам, которые возмущают совесть человечества, и что создание такого мира, в котором люди будут иметь свободу слова и убеждений и будут свободны от страха и вожды, провозглашено как высокое стремление людей.

принимая во внимание, что необходимо, чтобы права человека охранялись властью закона в целях обеспечения того, чтобы человек не был вынужден прибегать в качестве последнего средства, к восстанию против правил и угнетения.

принимая во внимание, что необходимо содействовать развитию дружественных отношений между народами.

принимая во внимание, что народы Объединенных Наций подтвердили в Уставе свою веру в основные права человека, в достоинство и ценность человеческой личности и в равноправие мужчин и женщин и решив содействовать социальному прогрессу и улучшению условий жизни при большей свободе.

принимая во внимание, что государства — члены обязаны содействовать, в сотрудничестве с Организацией Объединенных Наций, всеобщему уважению и соблюдению прав человека и основных свобод.

принимая во внимание, что всеобщее понимание характера этих прав и свобод имеет огромное значение для полного выполнения этого обязательства.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

проголосовавшая настоящую Всеобщую декларацию прав человека в качестве задачи, и выполнение которой должны стремиться все народы и все государства в том, чтобы каждый человек и каждый орган общества, постоянно имея в виду настоящую Декларацию, стремились путем просвещения и образования содействовать уважению этих прав и свобод и обеспечению, путем национальных и международных прогрессивных мероприятий, всеобщего и эффективного изучения и осуществления их как среди народов государств — членов организации, так и среди народов территорий, находящихся под их юрисдикцией.

Статья 1

Все люди рождаются свободными и равными в своем достоинстве и правах. Они наделены разумом и совестью и должны поступать в отношении друг друга в духе братства.

Статья 2

Каждый человек должен обладать всеми правами и всеми свободами, провозглашенными настоящей Декларацией, за каждого бы то ни было различия, как-то в отношении расы, цвета кожи, пола, языка, религии, политических или иных убеждений, национального или социального происхождения, имущественного, сословного или иного положения. Кроме того, не должно проводиться никакого различия на основе политического правового или международного статуса страны или территории, на которой человек приводится в рабство или терроризму, к которой человек приводится, независимо от того, является ли эта территория независимой, подконтрольной, несамоуправляемой или как-либо иначе ограниченной в своем суверенитете.

Статья 3

Каждый человек имеет право на жизнь, на свободу и на личную непрекословность.

Статья 4

Никто не должен содержаться в рабстве или в подневольном состоянии; рабство и работоготовия запрещаются во всех их видах.

Статья 5

Никто не должен подвергаться пыткам или жестоким, бесчеловечным или унижающим его достоинство обращениям и наказанию.

Статья 6

Каждый человек, где бы он ни находился, имеет право на признание его правосудебности.

Статья 7

Все люди равны перед законом и имеют право, без всякого различия, на равную защиту законов. Все люди имеют право на равную защиту от какой бы то ни было дискриминации, нарушающей настоящую Декларацию, и от какого бы то ни было подстрекательства к такой дискриминации.

Статья 8

Каждый человек имеет право на эффективное восстановление в правах компетентными национальными судами в случаях нарушения его основных прав, предоставленных ему конституцией или законом.

Статья 9

Никто не может быть подвергнут произвольному аресту, задержанию или изгнанию.

Расскажу о хорошем человеке

Часы, когда отрадно на душе

До конца смены остаются ли с Булгаковом и А. Ахматовой, Б. Пильняком и Б. Пастернаком. Сегодня у нас лекция, и я знаю, что меня сподвигла настолько увлеклась, что решила записать ее для своего вебинара. Сказку Л. Филатова «Про Федота-стrelца, узала молодца», это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Семья является естественной и основной ячейкой общества и имеет право на защиту со стороны общества и государства.

Статья 17

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Семья является естественной и основной ячейкой общества и имеет право на защиту со стороны общества и государства.

Статья 18

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Семья является естественной и основной ячейкой общества и имеет право на защиту со стороны общества и государства.

Статья 19

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Семья является естественной и основной ячейкой общества и имеет право на защиту со стороны общества и государства.

Статья 20

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Семья является естественной и основной ячейкой общества и имеет право на защиту со стороны общества и государства.

Статья 21

Каждый человек имеет право принимать участие в управлении своей страной непосредственно или через посредство свободно избранных представителей.

Каждый человек имеет право равного доступа к госу-дарственным службам в своей стране.

Воля народа должна быть основой власти правительства; эта воля должна находить себе выражение в периодических и нефиксированных выборах, которые должны проводиться при всеобщем и равном избирательном праве, путем тайного голосования или же посредством других раз-

личных методов.

Статья 22

Каждый человек имеет право на равную защиту законов. Все люди имеют право на равную защиту от какой бы то ни было дискриминации, нарушающей настоящую Декларацию, и от какого бы то ни было подстрекательства к такой дискриминации.

Статья 23

Бернется на ярмарку в Иерусалим. В большинстве своем

одни из отчаявшихся бывших советских ученых соглашались мыть полы в лаборатории, лишь бы остаться в стенах научно-исследовательского заведения, другой работы нет. А если нет работы, не будет и жилья. Разумеется, на улицах. Спокойно чувствует себя Эдуард Гольфайз, он — труборыбодчик, а это означает, что квалифицированная работа по специальности для него всегда найдется — не в пример большинству олигархов из СССР, которые, как свидетельствует израильское радио, «отброшены к самому началу трудового пути и снова должны карабкаться вверх».

Корр. ТАСС.

На снимке: евреи из СССР

в Тель-Авивском аэропорту «Бен Гурион» сразу по прибытии в страну.

Фото Пресс-фото — ТАСС.

ЭТО ВОПРОС ВСТАЕТ В ИЗРАИЛЕ ПЕРЕД БОЛЬШИНСТВОМ ЕВРЕЕВ — ВЫХОДЦЕВ ИЗ СССР

Статья 10
Каждый человек, для определения его прав и обязанностей и для установления обоснованности предъявленного ему уголовного обвинения, имеет право на основе полного равенства, на то, чтобы его дело было рассмотрено гласно и с соблюдением всех требований справедливости независимым и беспристрастным судом.

Статья 11

Каждый человек, обвиняемый в совершении преступления, имеет право считаться невиновным до тех пор, пока его виновность не будет установлена законным порядком путем гласного судебного разбирательства, при котором ему обеспечиваются все возможности для защиты.

Статья 12

Каждый человек, обвиняемый в совершении преступления, имеет право на равную оплату за равный труд.

Статья 13

Каждый работник имеет право на справедливое в удовлетворительное вознаграждение, обеспечивающее достойное человека существование для него самого и его семьи в дополнении, при необходимости, другими средствами социального обеспечения.

Статья 14

Никто не может подвергаться произвольному вмешательству его личную и семейную жизнь, производимому посредством насилия или насилия и репрессии или на его честь и репутацию.

Статья 15

Каждый человек имеет право свободно передвигаться в выборе себе местожительства и пределах каждого государства.

Статья 16

Каждый человек имеет право искать убежище от преследования в других странах и использовать эти убежища.

Статья 17

Каждый человек имеет право на гражданство.

Статья 18

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Статья 19

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Статья 20

Каждый человек имеет право на свободу мысли, совести и религии; это право включает свободу менять свою религию или убеждения и свободу исповедовать свою религию или убеждения, какими единоначально, так и с обра-зом согласия обеих вступающих в брак сторон.

Статья 21

Каждый человек имеет право принимать участие в управлении своей страной непосредственно или через посредство свободно избранных представителей.

Статья 22

Каждый человек имеет право равного доступа к госу-дарственным службам в своей стране.

Статья 23

Воля народа должна быть основой власти правительства; эта воля должна находить себе выражение в периодических и нефиксированных выборах, которые должны проводиться при всеобщем и равном избирательном праве, путем тайного голосования или же посредством других раз-

личных методов.

Статья 24

Каждый человек, как член общества, имеет право на социальное обеспечение и на осуществление необходимых для поддержания его достоинства и для свободного развития его личности прав в экономической, социальной и культурной областях через посредство национальных усилий в международном сотрудничестве в соответствии со структурой и ресурсами каждого государства.

Статья 25

Каждый человек имеет право на труд, на свободный выбор работы, на справедливые и благоприятные условия труда и на защиту от безработицы.

Статья 26

Лидерный показ фильма «МИССИСИЛИ» в 10, 12, 13, 15, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221,



«Осень».

Фотоэтюд А. Каспришина

Репортер вернулся из командировки

КамАЗ отмерял последние метры своего государства, оформляя паспорта, офор-
мляя бумаги на грузы, по-
разительно тесное и какое-то
убогое. Вот, например, про-
верка личных вещей пассажи-
ров. Водитель заходит ка-
бинет и выходит через ту же
дверь, хотя, по идеи, должен
следовать в другую, исклю-
чая тем самым возможность
контакта с другим, еще не
пропущенным досмотром челове-
ком.

Домашний пункт, что на
вооружении у таможенников,
а вернее — из-за отсутствия
просто плачевен. Я не вижу
видеоаппаратуры, которой
привыкли даже в малых аэропортах.

«В Ташанте все усложни-
лось похожа на громоздкий,
никому уже не нужный са-

образом, что до Ташанты поч-
ти ничего не доходит».

Н. Капелова, ветеринарный врач:

— Мы живем здесь, как при-
натуральном хозяйстве: сами
себя, чем можем, обеспечи-
ваем и помощь давно ни от ко-
го не ждет. Нет больниц, а

санитарный пункт практиче-
ски бездействует. Да и рассчи-
тывать на него особо не при-
ходится: даже медикаментов,

необходимых для оказания
первой помощи, нет. Недавно

у нас из-за этого не смогли

спасти женщины. Потому вынуждены ездить в Коп-Агач,

умолять о выезде врачей «ско-
рой помощи», но они уже не-
сколько раз отказывались. Ост-
аются «попутчики», но дело в том,

что водители запрещено брать с собой пассажиров.

Замкнутый круг. Но, слушай,

что в нашем районе детская смертность превысила семьдесят процентов». Наверное, толь-
ко из сказанного выше ужаса можно сделать какие-то вы-
воды, но хотелось бы добавить следующее. Ташанта входит в сферу влияния Тебелерского сельсовета и вроде бы должна рассчитывать на помощь этого органа власти. Но в жизни все обстоит иначе. Гово-
рият, что Ташанта не дает даже в списках населенных пунктов, относящихся к этому сельско-му Совету. На нее и спроса нет. Перед мной — диагнозы на ладони избенок, утонувшие в неусложненности дворов; юрты, в которых живут семьи с пятью детьми; сельский клуб, в котором сидят выбитые окна и уже привык к свое-
му висящему замку; линия электропередачи, недоведенная до поселка, и потому маломощный местный двигатель обеспечивает током лишь с вос-
емью вечерами до двенадцати. Газеты приходят с неподъемным опозданием, не работает радио. Уровень безработицы застает в унисексовом виде: в селе один раз за два года, и то случайно.

Лично? Поэтому уже привыкли к постоянно закрытому ма-
газину, в который если и за-
везут хлеб и чай — уже празд-
ник. Морскую канапу разбирают с молниеносной быст-
ротой, а вкус натуральных овощей и фруктов давно забыт.

В поме, хозяина которого при-
глашают меня пообедать, на-
стоящем столе стоит творог, баранина, булгарски, заменяющие хлеб и похожие на печеные, да мор-
юшиний чай. Этим и ограничи-
вается кухня коренных та-
моженников. Сейчас у таможенников на ба-
заре всего один дом, уже

списаный. Обещают построить еще два, но пока разговоры.

Молодой парень, приехавший из-за границы, вспомнил, что он

здесь один раз за два года, и то случайно.

Стал очевиден факт сниже-
ния числа невправляемых до критического уровня, который неизбежно должен привести к угрожающей, опасной ситуации. Прогноз, сожале-
нию, сбывается, и заболеваемость в Москве — первый факт, его подтверждающий.

А вот данные по нашему краю: в 1989 году у нас аре-
тифтерии было 11 случаев диф-
терии (самое большое количе-
ство за последние 30 лет), а

за 8 месяцев 1990 года — 4 слу-
чаев. Если предыдущие годы

мы регистрировали по 1—2

случаю заболевания стомато-
логии, то уже в этом, еще не за-
кончившемся году — 4, из них

два со смертельным исходом.

Кстати, летальность от

стоматолога чуть-чуть уступает

СПИДу (умирает, как правило,

каждый второй из заболев-
ших).

Статистика свидетельствует:
невправляемые люди болеют зна-
чительно чаще и тяжелее. Из 74

заболевших столичных

зарегистрировано 1989 года — 59 не привыкли

к жизни без антибиотиков.

Лихорадка, которая

заболевает в основном

детскими

заболеваниями,

заболевает в основном

детскими